

**1º TERMO DE ERRATA**  
**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 143/2021**  
**COMPASNET 256/2021**

Em conformidade ao art. 25, do Decreto Municipal nº 10.540/2021, o Edital de licitação acima epigrafado, publicado neste mesmo diário e no site [www.bc.sc.gov.br](http://www.bc.sc.gov.br), cujo objeto trata da seleção de propostas visando o **Registro de Preços para aquisição de medicamentos** para atender a demanda das unidades da Secretaria Municipal de Saúde e Hospital Municipal Ruth Cardoso, pelo período de 12 (doze) meses, sofrerá alterações no edital, conforme segue:

**ONDE SE LÊ:** ANEXO I – RELAÇÃO DE ITENS DO OBJETO DO EDITAL – ITEM 70 - 124491 - CEFTRIAXONA 1000MG PÓ LIOFILIZADO COM DILUENTE FRASCO/AMPOLA.

**LEIA-SE:** ANEXO I – RELAÇÃO DE ITENS DO OBJETO DO EDITAL – ITEM 70 - 124491 - CEFTRIAXONA 1000MG PÓ LIOFILIZADO COM DILUENTE FRASCO/AMPOLA. ADMINISTRAÇÃO INTRAMUSCULAR.

**INCLUI-SE NO ANEXO I – RELAÇÃO DE ITENS DO OBJETO DO EDITAL:**

ITEM 333 - 107506 - CEFTRIAXONA 1 G PÓ LIOFILIZADO IV - CEFTRIAXONA PÓ PARA SOLUÇÃO INJETÁVEL EQUIVALENTE A 1 G DE CEFTRIAXONA ENVASADO EM FRASCO AMPOLA. PRODUTO ESTÉRIL E APIROGÊNIO. ADMINISTRAÇÃO INTRAVENOSA. QUANTIDADE: 30.500 FRASCO/AMPOLAS. VALOR UNITÁRIO R\$ 7,82. VALOR TOTAL R\$ 238.510,00.

**Ficam mantidas as demais condições do edital.**

**Balneário Camboriú, 07 de janeiro de 2022.**

**SAMARONI BENEDET**  
Secretário de Compras